Контрольная работа за 1 четверть 6 класс
1 вариант
1.При выкраивании косой обтачки её долевую нить располагают:
	А)вдоль обтачки;
	Б)поперёк обтачки;
	В)под углом 45*;
	Г)по направлению долевой нити основной детали;
	Д)перпендикулярно долевой нити основной детали.
2.По краям ткани при её изготовлении образуются:
	А)бахрома;
	Б)кайма;
	В)кромки.
3.Назови детали фартука:
а) лиф;
б) спинка;
в) юбка фартука;
г) бретель;
д) нагрудник;
е) пояс.
4. Выберите правильную последовательность обработки косынки.
А)2,1,5,4,3.                               1- обработать косой срез косынки
Б)4,5,2,1,3                                 2-обработать долевую обтачку для косого среза
В) 3,2,1,4,5                                3-отутюжить готовую косынку
                                                     4-обработать поперечный срез
                                                     5-обработать долевой срез
5. Закругленный  нижний срез фартука  можно обработать:
А)двойной долевой обтачкой
Б)двойной поперечной обтачкой
В) двойной косой обтачкой
Контрольная работа за 1 четверть 6 класс
2 вариант
1. Почему срез называют долевым?
А) ткань разрезана по поперечной нити
Б) ткань разрезана по долевой нити
В)ткань разрезана по косому направлению нитей
2. Какой срез не тянется?
А) поперечный
Б)долевой
В)косой
3. Какой срез имеет самое большое растяжение?
А)косой
Б)долевой
В)поперечный
4. Как называется полоска ткани, выкроенная по косому направлению?
А)долевая обтачка
Б) косая обтачка
В) поперечная обтачка
5. Выберите правильную последовательность обработки фартука.
А)1,4,3,2,5                                      1-обработать пояс
Б)2,1,5,4,3                                      2- заготовить косую обтачку
В)2,3,1,4,5                                      3- обработать боковой и нижний срез косой обтачкой
                                                          4 – обработать верхний срез поясом
                                                          5 – отутюжить готовый фартук             
6. Для построения чертежа выкройки фартука снимают:
А) две мерки
Б)три мерки
В) четыре мерки

